
             MODLITEBNÍ DOPIS č.1   

 
Milé sestry a bratři,  

rádi bychom se s Vámi podělili o naše radosti 
a zkušenosti s Bohem, které jsme nasbírali 
v letošním roce a zejména v posledních čtyřech 
měsících.  

Pán Bůh nás připravuje 

Na prvním místě musíme zmínit téměř zázračné 
narození naší druhé dcerky Veroniky. I když od 
něj uplynuly již více než tři měsíce, stále si 
nedokážeme plně uvědomit, jak tím Pán Bůh 
změnil zaběhaný rytmus našeho života, ale také 
náš pohled na život a žebříček našich hodnot. 

Naučili jsme se mnohem více počítat s Božími zásahy do našeho života, intenzivně jsme si uvědomili 
důležitost rodiny, správného využití času, který je nám svěřen a naše pozornost se opět mnohem více 
upřela na děti.       

Pán Bůh nás povolává 

V době očekávání narození Veroniky jsme s Renátkou prožívali i jiné zásadní rozhodnutí v našem  
životě a životě naší rodiny. Týkalo se naší služby Pánu Bohu. Služba měla v našem životě vždy 
důležité místo a všichni tři s Eliškou jsme byli nějakým dílem zapojeni do aktivit našeho sboru 
a misie. To se ale dělo jen v čase, který nám k tomu zbýval po splnění našich povinností v „civilních“ 
zaměstnáních a škole. V posledních letech toho času bylo stále méně. Pán Bůh nás zároveň stále 
naléhavěji volal a často jsme přemýšleli, jestli dostatečně a rozumně využíváme svá obdarování, ale 
i požehnání a harmonii, kterou prožíváme v našem manželství a rodině. Na přelomu měsíce srpna 
a září jsme se rozhodli, že kladně odpovíme na nabídku pracovat na plný úvazek v Dětské misii. Toto 
rozhodnutí má pro nás dalekosáhlé následky. Z lidského pohledu je to bláznivý krok z jistoty dobrého 
zaměstnání a více než zajímavého finančního příjmu do nejistoty a velmi citelného snížení životní 
úrovně. Pro nás je to vítězství v tom smyslu, že jsme si zvolili to, co má z pohledu věčnosti mnohem 
větší hodnotu. Je to krok víry a spolehnutí se na Boží milost. 

Věříme, že si nás Bůh použije ke zvěstování evangelia dětem v České republice, budování týmu 
spolupracovníků a přípravě nových učitelů a misionářů. Věříme také, že nás zahrne dary své milosti 
tak, že nebudeme mít nouzi. 

Pán Bůh nám povolává spolupracovníky 

Abychom se mohli plně soustředit na naši službu, potřebujeme spolupracovníky, kteří se stejně jako 
my nechají povolat. Jejich rozhodování nemusí být tak obtížné a zásadní, ale pro Boží dílo bude stejně 
důležité. Potřebujeme modlitebníky a přátele, kteří nás podepřou svými finančními dary. Potřebujeme 
ty, kteří si spolu s námi uvědomují důležitost misie v naší zemi a jsou pro toto dílo ochotni něco 
obětovat. Budeme vděčni za Váš čas strávený na modlitbách i za Vaši finanční podporu. Vítané jsou 
jednorázové dary, ale mnohem více Váš závazek pravidelně odesílat peníze na níže uvedený účet 
s použitím variabilního symbolu. Rádi bychom Vás ve vaší obětavosti povzbuzovali našimi 
pravidelnými modlitebními dopisy. 

     S přáním Božího pokoje    

Horní Suchá, 1. 12. 2008             Veronika, Eliška, Renáta a Zbyšek Šikulovi 
 
 
 
 
 

Kontakt: 
Dětská misie, Jičínská 549, 742 58   Příbor 
www.detskamisie.estranky.cz, www.cefeurope.com 

Tel.:  +420 556 723 333  Mobil:  +420 731 505 939  E-mail:  centrum@detskamisie.cz   

 

Číslo účtu:    3500334801/0100, variabilní symbol 6714 


